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Kwestia umieszczania reklam wyborczych na obszarze miasta jest tematem interpelacji radnego Łukasza
Maślony.

Radny Łukasz Maślona ponownie interpeluje do prezydenta z prośbą o wyjaśnienie kwestii zgłoszeń
nieprawidłowych reklam wyborczych. - W odpowiedzi na moją interpelację czytam: „Wszelkie
zgłoszenia (informacje oraz wnioski o weryfikacje legalności działania) dotyczące reklam (w tym
reklam wyborczych) można składać pisemnie lub za pośrednictwem Elektronicznej Platformy Usług
Administracji Publicznej (ePUAP) - adres skrzynki ePAUP: /ZIKiT/SkrytkaESP” – informuje radny.
Tymczasem na wysłane na prośbę mieszkańców zgłoszenie, dotyczące nielegalnych reklam za
pośrednictwem przywołanego wyżej adresu e-PUAP, radny otrzymał odpowiedź PKK.610.3.248.2023,
której fragment cytuje w interpelacji: „Odnosząc się do reklamy wyborczej, umieszczonej na elewacji
Hotelu Sympozjum oraz reklam wyborczych umieszczonych na słupach plakatowo-reklamowych typu
„okrąglak” zlokalizowanych na ul. Wrocławskiej należy wskazać, iż w wyniku przeprowadzonej analizy
geodezyjnej ustalono, iż ww. reklamy wyborcze usytuowane są na terenach, które nie znajdują się w
statutowym zarządzie Zarządu Dróg Miasta Krakowa. W związku z powyższym tut. Zarząd nie jest
jednostką uprawnioną do badania zgodności ww. reklam wyborczych z przepisami uchwały
krajobrazowej” (koniec cytatu). Radny Łukasz Maślona prosi o odpowiedź na pytanie, czy poniższe
reklamy wyborcze są zainstalowane zgodnie z przepisami prawa i kto jest organem właściwym do
zgłaszania wszelkich naruszeń w tej kwestii. - Z racji, iż czekają nas niejedne wybory w przyszłości
proszę o wypracowanie jednoznacznych procedur w zakresie zgłaszania nielegalnych materiałów
wyborczych – wnioskuje Maślona. Powołując się na kolejne zgłoszenia rady prosi również o informację,
czy Wodociągi Miasta Krakowa wyrażały zgodę na umieszczenie reklam wyborczych dyrektora ZZM
Piotra Kempfa w rejonie oczyszczalni Płaszów, w rejonie ul. Kosiarzy i w rejonie Zakrzówka. - Proszę o
informację nt. podjętych działań w celu wyjaśnienia powyższych spraw i konsekwencji, jakie zostały
wyciągnięte wobec komitetów wyborczych – kończy swoją interpelację Łukasz Maślona. Do interpelacji
radny dołączył dokumentację zdjęciową.


